Письменные обращения граждан следует рассматривать как важное средство осуществления и охраны прав личности.

Обращения граждан выражаются как в письменной, так и в устной форме. В обращениях могут быть поставлены вопросы, касающиеся прав и законных интересов, как автора обращения, так и других граждан или интересов всего общества.

Обращения делятся на предложения, заявления и жалобы.

Предложение - это желание автора включиться в общественную жизнь, эффективное средство политической активности гражданина, его непосредственного участия в совершенствовании форм управления. Обычно в них содержатся данные собственных наблюдений или практики работы автора, затрагивающие проблемы государственной и общественной жизни с указанием на недостатки в их решении, допускаемые конкретными органами, предлагаются пути и способы решения затронутых проблем.

Заявление - официальное обращение лица (или нескольких лиц) в учреждение или к должностному лицу в целях реализации права или законного интереса гражданина и, для того, чтобы сообщить о тех или иных недостатках в работе предприятий, учреждений и организаций.

Жалоба - обращение о нарушении прав, свобод и законных интересов граждан, о медленном, бюрократическом рассмотрении их дел государственными или общественными органами, предприятиями, учреждениями, организациями, фирмами, о невыполнении ими решений, принятых по обращениям и заявлениям граждан, о неправомерных действиях должностных лиц. Жалобой признается также несогласие с решением или действиями государственного либо общественного органа, предприятия, учреждения, организации, затрагивающими права и охраняемые законом интересы граждан.

Рассмотрение обращений граждан регулируется Законом Украины «Об обращениях граждан» и другими нормативно-правовыми документами.

Прежде всего, обращения граждан должны подаваться в те органы, учреждения и тем должностным лицам, от которых зависит разрешение данного вопроса.
Обращения граждан, согласно Закону Украины «Об обращениях граждан», должны быть оформлены надлежащим образом: в обращении должно быть обязательно указаны фамилия, имя, отчество заявителя, место проживания, изложена суть затронутых вопросов. Также желательно указать свой социальный статус, контактный телефон и дополнительные сведения по сути обращения, в какие органы уже обращался по решению своего вопроса. Обращения, оформленные без соблюдения этих требований, возвращаются заявителю с соответствующими пояснениями. Анонимные обращения не рассматриваются.
Оформленные должным образом обращения граждан рассматриваются в следующие сроки:

- безотлагательно, но не позднее 15 дней со дня получения, если решение вопроса не требует дополнительного изучения;
- не более одного месяца (30 дней) со дня их поступления;
- до 45 дней, если в месячный срок решить затронутые в обращении вопросы было невозможно.
Жалобы на организации, учреждения и предприятия, не имеющие вышестоящих органов, подаются в местные органы власти.
При направлении обращения в вышестоящие органы власти, в основном, обращения перенаправляются для рассмотрения местным органам власти. Это связано с тем, что большое количество обращений связано с ремонтом жилищного фонда, дорог, благоустройством города,  которые находятся в коммунальной собственности территориальной громады и содержание и ремонт относится к собственным полномочиям исполнительных  органов совета.

Для обеспечения открытости органов местной власти, сохранения непосредственного контакта с населением в исполкоме в течение всей рабочей недели ведется личный прием граждан руководством исполкома  в соответствии с графиком. Активно действуют такие формы работы с обращениями граждан, как «Прямые линии» телефонной связи с населением, выездные приемы руководства исполкома, в том числе и на предприятиях города; оказание бесплатной  первичной правовой помощи.

Свои обращения по вопросам, относящимся к компетенции  руководства ис​полкома,  граждане могут направлять по почте или лично подавать  в сектор по обра​щениям граждан общего отдела городского совета по адресу: г. Ясиноватая,  ул. Орджоникидзе, 147, кабинет 103.
