Предоставление первичной правовой помощи населению

Действующее законодательство имеет большое количество изменений и поправок, поэтому  ни каждый может самостоятельно разобраться в нем. 
В вопросах  оказания бесплатной правовой помощи  населению в нашем городе хорошо   зарекомендовали себя заседания рабочей группы по предоставлению первичной правовой помощи жителям города, которые проходят в исполнительном комитете Ясиноватского городского совета. 
 Каждый третий четверг месяца с 14. 00 до 16.00 в кабинете № 102 обратившимся гражданам предоставляют в пределах своей компетенции бесплатные консультации по тем или иным вопросам специалисты следующих служб: отдела правового обеспечения городского совета, сектора по обращениям граждан общего отдела городского совета, службы по делам детей,  управления Пенсионного фонда Украины в г. Ясиноватая и Ясиноватском районе, управления труда и социальной защиты населения, Ясиноватского горрайонного управления юстиции, коммунального учреждения здравоохранения «Ясиноватская центральная районная больница», городского центра занятости. 
Так, жительница города Р. обратилась с проблемой, возникшей при взыскании алиментов с бывшего мужа на содержание малолетнего сына. Отец ребенка не принимает участия в его содержании. Женщине была дана квалифицированная консультация специалистами службы по делам детей городского совета и управления юстиции.

Многих из обратившихся волнуют различные вопросы о начислении пенсий, расчетах за жилищно-коммунальные услуги, исполнении судебных решений. 

Рабочая группа готова оказать правовую помощь каждому из обратившихся, в первую очередь гражданам социально незащищенных категорий,  пенсионного возраста и молодежи. 
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