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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городских соревнований среди учащихся 3-х классов «Я - школьник 3»
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:  популяризации здорового образа жизни среди детей и их родителей;  мотивации у детей интереса к занятиям  физической культурой и спортом;  развития физических качеств;  воспитания у детей дисциплины, организованности и взаимовыручки;   определения сильнейших команд.

2. Время и место проведения
Соревнования проводятся  23 февраля 2013 года по адресу:  г. Ясиноватая,  площадь Ленина, 2. Дом науки и техники, большой зал. Начало соревнований  в 10.00.
3. Руководство проведеним соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет комитет 
по физической культуре и спорту городского совета. Непосредственное проведение    соревнований возлагается на городской центр физического здоровья населения «Спорт для всех». Формирование школьных команд возлагается на администрации школ.
4. Участники соревноваий
В соревнованиях принимают участие команды-победительницы внутришкольных соревнований. Состав команды: 10 человек (5 мальчиков и 5 девочек), представитель  команды – классный руководитель.  Возраст участников  –  третьеклассники.

5. Программа соревнований « Я – школьник 3»
I-й этап:    УРОК ТРУДА   ( башня командой 4 мальчика  х   4 девочки)

Мальчики стоят в одну шеренгу напротив девочек на расстоянии 5м друг от друга.                 У каждого участника в руках по одному  кубику. По команде  бежит девочка к середине  с кубиком и ставит его на пол на отметку, затем бежит к мальчику, касается его рукой, становится на его место. Мальчик бежит, ставит свой кубик  сверху, подбегает к  девочке, касается ее рукой, становится на ее место  и т.д..

Если участник ставит кубик и башня падает, он сам  ставит все упавшие кубики и затем продолжает выполнять задание дальше. Побеждает та команда, которая первая построит башню и мальчики с девочками поменяются местами.
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II-й этап:   Урок математики  (4 х 4)

Команда стоит в одну шеренгу. На расстоянии 5 м лежат 8 кубиков на которых написаны по 2 цифры от 1 до 12 . По команде участник бежит, берет  один кубик. Возвращается обратно, касается рукой следующего участника, становится на свое место. Следующий выполняет то же. Когда все взяли кубики, команда должна сложить  все цифры (контрольное время 1 мин. 20 секунд) и капитан команды отдает судьям все кубики и называет ответ, т.е.  сумму цифр. 

Конкурс капитанов  (1+1)  « Игривые шарики »

Участвует два капитана от команды: мальчик и девочка. Они стоят напротив друг друга на расстоянии 5 метров. У каждого в руках по 10 теннисных шариков разного цвета, т.е.              у мальчика одного цвета и у девочки – другого. Посередине между ними стоит коробка            с двумя ячейками. По команде  капитаны бросают шарики по – одному, стараясь попасть          в ячейки. Одно попадание в ближнюю ячейку – 1 балл, в дальнюю - 2 балла. На все 10 шариков дается 15 сек. Победитель определяется по наибольшему количеству баллов. 
III-й этап:   Урок физкультуры (4 х 4)

1. Эстафета «Скорость с мячом»
Команды стоят  в колонну по – одному. По команде первый бежит к скакалке, выполняет       5 прыжков, кладет ее, бежит к мячу – зажимает его между ногами и прыгает к отметке и обратно, кладет его, бежит обратно, касается рукой впереди стоящего и уходит в конец колонны. Следующий выполняет то же. Побеждает команда, первая и без ошибок выполнившая задание.

2. Эстафета «Ловкий мяч»

Команды стоят в колонну по – одному. По команде первый участник ведет мяч одной рукой к отметке и обратно, становится спиной к команде и передает мяч над головой. Последний выполняет  то же. Побеждает команда, первая и без ошибок выполнившая задание.

       Команды готовят: 1) название команды, 2) девиз, 3) приветствие: судьям, болельщикам, соперникам.
6. Правила  техники  безопасности

         Ответственность за безопасность участников соревнований в дороге, во время  отдыха  и на обратном пути возлагается на руководителя команды-педагогического работника школы. Проведение первичного инструктажа в учебных заведениях возлагается на руководителя команды - педагогического работника школы. Проведение инструктажа по соблюдению правил техники безопасности непосредственно при проведении  соревнования  возлагается на главного судью, который несет персональную ответственность за жизнь и здоровье участников в момент проведения соревнований.

7. Определение  победителей
Победитель определяется по наименьшей сумме занятых мест во всех конкурсах программы. При равенстве очков преимущество отдается команде, у которой лучшее время   в 1-й эстафете, 2-й  и т.д..
8. Судейство  соревнований

Обслуживание городских соревнований осуществляет судейская бригада, утвержден-ная  комитетом по физической культуре и спорту городского совета.

9. Финансирование
Расходы по проведению соревнований: питание судей и награждение команд - за счет средств городского бюджета, предусмотренных на проведение спортивных мероприятий по КВК 130115. 
                                                        10. Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами. Остальные участники награждаются «За активное участие»  грамотами  городского центра «Спорт для всех».
11. Заявки
Заявки, в установленной форме, подаются в судейскую коллегию перед началом соревнований. Предварительные заявки до 22.02.2013 г. в городской центр физического здоровья  населения «Спорт для всех». Справки по телефону: 2-21-93.    
