Положение 
о проведении городских соревнований по баскетболу среди школьников,

посвященных Году спорта и здорового образа жизни в Украине.

Цели и задачи

Соревнования по баскетболу проводятся с целью: популяризации здорового образа жизни и организации досуга школьников; привлечения юношей к систематическим занятиям физической культурой и спортом; повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших команд.

Время и место 

Соревнования по баскетболу среди юношей проводятся 18.02.2012 г. в спортивном зале Ясиноватской общеобразовательной школы І-ІІІ ст.. №3. Начало соревнования в 10.00.
Руководство проведением 

Общее руководство проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту. Непосредственное проведение соревнований  возлагается на городской центр физического здоровья населения «Спорт для всех» и судейскую колегию состоящую из учителей физической культуры общеобразовательных школ, утвержденную горспорт-комитетом.

Участники соревнований 
К участию в соревнованиях допускаются  сборные  команды юношей 8-9 классов городских общеобразовательных  школ. Состав команды: 10 участников, 1 представитель.

Порядок проведения 

Соревнования проводятся по смешанной системе, согласно действующим правилам соревнова​ний по баскетболу. 
Правила техники безопасности
Ответственность за безопасность участников соревнований в дороге, во время отдыха и  на обратном пути возлагается на сопровождающего команды. Лица, виновные в допуске к соревнованиям неподготовленных учащихся несут персональную ответственность. Проведение первичного инструктажа в учебных заведениях возлагается на руководителя команды. Инструктаж по соблюдению правил техники безопасности при нахождении в спортивном зале проводит главный судья соревнований, который несет персональную ответственность за участников в момент проведения соревнований в спортзале. 
Награждения

Команда, занявшая І место, награждается кубком и дипломом, команды и учасники призеры соревнований дипломами горспорткомитета.

Финансовые расходы 

Все расходы по проведению соревнований: питание судей, награждение команд - за счет средств городского бюджета выделенных на проведение спортмероприятия.    
Заявки 

Заявки, по установленной форме, подаются в судейскую коллегию за 15 мин. до начала соревнований. Предварительные заявки до 17.02.2012 г. по телефону: 2-21-93 (горспорт-комитет).  Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
