                                                                                          Приложение      к     решению
                                                                                          исполкома городского совета

                                                                                          от 26.06.2013  №  171         
Справка

о выполнении делегированных полномочий отделом экономики за  2012 год
Полномочия в сфере социально-экономического и культурного развития, планирования и учета (ст. 27):
Реализация государственной регуляторной политики осуществляется в соответствии с  Законом Украины от 11.09.2003 №1160-ІV «О принципах государственной регуляторной политики  в сфере хозяйственной деятельности», Указом Президента Украины от 09.08.2008 № 698  «О неотложных мерах по усовершенствованию государственного регулирования хозяйственной деятельности», а также - решением  городского совета от 25.02.2008 №30/577 «О порядке подготовки проектов регуляторных актов – решений исполнительного комитета и городского совета». 
Работа по данному направлению  проводилась на основании плана работы на 2012 год, утверждённого исполнительным комитетом городского совета (№333 от 30.11. 2011). На протяжении года в утвержденный план внесено 1 дополнение –  решение исполкома «О согласовании тарифа на пользование платной парковкой транспортных средств на вокзале Ясиноватая».
Работа по рассмотрению и анализу основных показателей финансово-хозяйственной деятельности предприятий, не относящихся  к городской комунальной собственности, проводилась при формировании Программы экономического и социального развития города Ясиноватая на 2012 год. Отделом экономики были учтены финансовые показатели, представленные 30 предприятиями, расположенными на территории города. Мероприятия, разработанные на этих предпрятиях, направлены на развитие производства, улучшение хозяйственно-финансовой деятельности, экономию энергоносителей, выполнение которых не вызывает негативных социальных, демографических и других последствий, в т.ч.:
· в промышленности:
- внедрение энергосберегающего сварочного оборудования, обновления парка станков на ООО «Ясиноватский машиностроительный завод»;
     - развитие фирменной торговли ЧП «Ясиноватский хлебозавод»;

-   на транспорте:

- модернизация подвижного состава с внедрением энергосберегающих      мероприятий, перевод котельной на природный газ на предприятиях ГП «Донецкая железная дорога»;

-   в строительстве:

     - реконструкция общежития под 10-квартирный жилой дом со встроенным объектом торговли ООО «Строительство и монтаж». 
Полномочия в сфере бюджета, финансов и цен (ст.28):

Работа по содействию осуществления инвестиционной деятельности проводилась по нескольким направлениям. Для участия в конкурсном отборе инвестиционных проектов, которые могут реализовываться за счет средств государственного фонда  регионального развития, подготовлены и направлены в Донецкую облгосадминистрацию  документы по строительству газопровода низкого давления от ГРП-1 до улицы Советская.
С целью внедрения инвестиционных проектов реального сектора экономики на территории города для размещения на Инвестиционном портале Донецкой области были предоставлены анкеты 6 инвестиционнопривлекательных земельных участков, расположенных  в городе Ясиноватая для размещения многоэтажной жилой застройки в микрорайоне №3, АЗС в западной части города, автостоянки в районе квартала 102, торгового центра в микрорайоне №3, объекта промышленного использования по улице  Первомайской, магазина по улице Садовой.
Совместно со структурными подразделениями городского совета определены ключевые задачи на 2012-2013 годы, предусматривающие государственную поддержку за счет средств государственного бюджета на социально-экономическое развитие города: строительство газопроводов для улучшения качества жизни населения города, автоматизация насосных станций для улучшения водоснабжения жилых районов города, расширение и реконструкция очистных канализационных сооружений, капитальный ремонт дорог, реконструкция сетей наружного освещения с внедрением энергосберегающих мероприятий, реконструкция котельных для отопления ОШ №№ 1,3,6. Предложения направлены в адрес народного депутата Верховного Совета Украины Е.Л. Звягильского и Донецкую облгосадминистрацию.

В 2012 году разработаны и представлены в Донецкую облгосадминистрацию предложения к перечню объектов и мероприятий, которые планируется реализовать в 2013-2015 годах. Перечень мероприятий согласован с народным депутатом Верховного Совета Украины Е.Л. Звягильским, наиболее важные из которых: строительство газопроводов среднего и низкого давления по улицам Запорожская, Октябрьская, Советская, Победы, Ломоносова, И. Франко и др.; расширение и реконструкция очистных канализационных сооружений, капитальный ремонт дорожного покрытия по улицам Орджоникидзе, Фурманова, Киевская, Лермонтова и др.; реконструкция сетей наружного освещения; реконструкция детского сада на 102 квартале.
Начальник отдела экономики                                                           Р.Ф.Тур
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