Справка

о выполнении делегированных полномочий в сфере регулирования земельных отношений
В сентябре 2012 года принят Закон Украины «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины по разграничению земель государственной и коммунальной собственности», согласно которому разработка проекта по разграничению земель государственной и коммунальной собственности не требуется, все земли с 01.01.2013 считаются разграниченными.

Также с 01.01.2013 вступила в силу норма законодательства,  которая приостановила получение в собственность, предоставление в пользование и в аренду земельных участков. Законодательством запрещено было передавать участки из земель государственной или коммунальной собственности для градостроительных нужд при отсутствии генерального плана или плана зонирования территории населенного пункта (ст. 24 Закона Украины «О регулировании градостроительной деятельности»).  
После вступления в юридическую силу Закона Украины «О внесении изменений в раздел V «Окончательных положений» Закона Украины «О регулировании градостроительной деятельности» о приостановлении действий запрета на отвод земельных участков» городской совет осуществляет передачу гражданам и юридическим лицам земельных участков в собственность, аренду или постоянное пользования из земель коммунальной собственности, в установленном законом порядке.
В рамках выполнения делегированных полномочий в сфере регулирования земельных отношений отделом архитектуры и градостроительства  в 2013 году подготовлено 92 решения городского совета, в соответствии с которыми осуществлялась  передача земельных участков в собственность, предоставление в пользование (в том числе на условиях аренды), также выдавались разрешения на изготовление технических документаций по землеустройству с целью оформления правоустанавливающих документов на земельные участки под жилыми домами.
За отчетный период было подготовлено и принято городским советом ряд решений о передаче в частную собственность земельных участков для строительства и обслуживания жилых домов, хозяйственных построек и сооружений. Согласно принятым решениям 68 гражданам было передано в собственность 4,76 га земель коммунальной собственности.  В общую совместную собственность были переданы земельные участки общей площадью 1,1 га. Производилась работа по предоставлению в постоянное пользование земельных участков коммунальным предприятиям. 
В соответствии с решениями городского совета о разрешении на разработку технической документации по землеустройству, 163 граждан Украины получили право на оформление документов на земельный участок  под своим жилым домом.

Комиссией по разрешению земельных споров в 2013 году было рассмотрено 9 земельных споров.

За период 2013 года  заключено 27 договоров аренды земли, в том числе и о внесении дополнительных соглашений по договорам. Установленный законодательством порядок передачи земельных участков в аренду создает  определенные проблемы, связанные с прохождением процедуры государственной регистрации прав аренды. 

За отчетный период городским советом продано 2 земельных участка под объектами недвижимого имущества, общей площадью  0,0822 га на сумму  72575,62 грн.
В течение 2013 года было проведено 23 проверки по соблюдению земельного законодательства, из них по 18 объектам направлены материалы в суд с вынесением решений судов. 
