                                                          АНАЛИЗ
регуляторного влияния регуляторного акта -  решения городского совета
«Об утверждении Положения о приватизации коммунального имущества территориальной громады города Ясиноватая»

1. Определение проблемы, которую планируется решить путем государственного регулирования.  

Необходимость разработки данного регуляторного акта вызвана отсутствием прозрачного механизма и четко определенного порядка приватизации коммуналь-ного имущества территориальной громады города Ясиноватая.

Принятие этого  решения позволит установить чёткий механизм приватиза-ции коммунального имущества, рационального его использования, создаст равные условия для предпринимателей, желающих приобрести в собственность недвижи-мость, повысит контроль за эффективным использованием собственности терри-ториальной громады. 
2. Определение целей государственного регулирования: 
При принятии регуляторного акта преследуются следующие цели:
- установление порядка приватизации имущества в соответствии с действу-ющим законодательством;

- определение чёткой схемы продажи имущества, что сделает процесс приватизации прозрачным и доступным для  всех субъектов хозяйственной деятельности, создаст равные условия для всех участников;

-  увеличение поступлений средств в городской бюджет, что позволит направить их на выполнение мероприятий социального характера;

-  усиление контроля над приватизацией и продажей коммунального иму-щества, что исключит возможность злоупотреблений в операциях, связанных с его приватизацией.
3. Определение и оценка всех приемлемых альтернативных способов достижения установленных целей в аргументацией преимуществ выбранного.

  Альтернативы решение проблемы:
- не принимать решение;

-принять регуляторный акт – решение городского совета «Об утверждении Положения о приватизации коммунального имущества территориальной громады города Ясиноватая».

  Первая альтернатива не является приемлемой, т.к. если не принимать этот регуляторный акт, то не будет чёткого порядка приватизации имущества в соответствии с требованиями законодательства.
  Вторая альтернатива – принятие решения городского совета «Об утвержде-нии Положения о приватизации коммунального имущества территориальной громады города Ясиноватая». Принятие этого акта даст возможность разрешить существующие проблемы.
4. Описание механизма решения проблемы

Вышеуказанную проблему предлагается решить путём разработки Положения о приватизации коммунального имущества территориальной громады города Ясиноватая.

5. Обоснование возможности достижения определенных целей.

 В случае принятия данного регуляторного акта будет установлен конкретный порядок приватизации имущества, который не противоречит действующему законодательству, ведет к повышению информированности физических и юридических лиц; увеличены поступления средств в бюджет города, созданы благоприятные условия для появления частных собственников, имеющих долгосрочные интересы в развитии приватизированного объекта и осуществляющих эффективное управление ими.

6. Определение ожидаемых результатов принятия предложенного регуляторного акта.

     Принятие регуляторного акта затрагивает интересы трех базовых сфер: субъектов хозяйственной деятельности, территориальной громады города и органов власти
	Сфера влияния
	Вид влияния

	Интересы субъек-тов хозяйствова-ния
	Субъекты хозяйствования будут иметь чёткую схему проведе-ния процесса приватизации, равные условия при приобрете-нии имущества.
Уменьшение затрат времени на взаимоотношения с государст-венными органами  

	Интересы громады
	Увеличение поступлений в бюджет города позволит направить дополнительно средства на финансирование  социальных программ Ясиноватой

	Интересы органов власти
	Прозрачность действий власти позволит ей сохранять позитив-ный имидж. 

Сократится количество лиц, работающих в «теневом» секторе, увеличится количество официально зарегистрированных СПД в городе.


 Действие данного регуляторного акта распространяется на всех субъектов хозяйственной деятельности, работающих на территории . 
7. Обоснование предложенного срока действия регуляторного акта.

   Срок действия предложенного регуляторного акта не ограничен. Может быть изменён или вообще отменен при введении новых нормативно-правовых документов, касающихся данного вопроса.

8. Определение показателей результативности регуляторного акта.

   Для определения результативности данного акта предлагается использовать следующие количественные показатели:
- количество проведенных аукционов; 
- сумма средств, поступивших в городской  бюджет от продажи объектов коммунального имущества;
9.  Определение мероприятий, с помощью которых будет осуществляться   отслеживание результативности регуляторного акта в случае его принятия.

  В случае принятия регуляторного акта в соответствии с законом будет осуществляться  базовое, повторное, периодическое отслеживание его результативности.

 При проведении отслеживаний будут использоваться данные отчетов финансового управления, отдела жилищно-коммунального хозяйства Ясиноватского городского совета.

 Базовое отслеживание  будет проводиться в 4-м квартале 2013 года.

 Повторное отслеживание - через год после вступления в действие данного регулятоного акта.      

Периодическое отслеживание – в течении трех лет после завершения мероприятий по повторному отслеживанию.

 Результаты анализов будут опубликованы в средствах массовой информации и на официальном сайте исполкома Ясиноватского городского  совета.
Главный специалист  по вопросам
 реформирования ЖКХ отдела ЖКХ 
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