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Приложение 1
к  решению исполкома городского совета 

                                                                                       _31.08.2011 № 254
ПОЛОЖЕНИЕ
о Рабочей группе по вопросам легализации
выплаты заработной платы и  занятости населения
1. Рабочая группа по вопросам легализации выплаты заработной платы и занятости населения (далее - Рабочая группа) является постоянно действующим совещательным  органом, созданным при исполкоме городского совета.

2. Рабочая группа в своей деятельности руководствуется Конституцией и законами Украины, актами Президента Украины и Кабинета Министров Украины, указами центральных органов исполнительной власти, распоряжениями председателя облгосадминистрации, городского головы, а также этим положением.

3.
Основными задачами Рабочей группы являются:
содействие деятельности структурных подразделений городского совета, органов государственной исполнительной власти по обеспечению легализации выплаты заработной платы и  занятости населения;

подготовка предложений по определению способов решения вопросов по легализации выплаты заработной платы и  занятости населения.

4.
Рабочая группа в соответствии с возложенными на неё задачами:

проводит работу по сбору и мониторингу информации о фактах нелегальной выплаты заработной платы и занятости населения;

осуществляет анализ состояния дел и причин возникновения проблем, связанных с легальной выплатой заработной платы и занятости населения;

рассматривает результаты проверок, проведенных Ясиноватской объединённой Государственной налоговой инспекцией,  управлением Пенсионного фонда Украины в г. Ясиноватая, Территориальной государственной инспекцией труда в Донецкой области, Ясиноватским городским центром занятости;

разрабатывает и подаёт структурным подразделениям городского совета, органам государственной исполнительной власти предложения и рекомендации по усовершенствованию и внедрению новых механизмов предупреждения нелегальной выплаты заработной платы и занятости населения;

обеспечивает периодическое освещение в средствах массовой информации вопросов о состоянии дел по легализации выплаты заработной платы и занятости населеиня.

5.
Рабочая группа имеет право:

получать в установленном порядке от структурных подразделений городского совета, предприятий, учреждений и  организаций информацию, необходимую  для выполнения возложенных  на неё заданий;

приглашать на свои заседания представителей исполнительного комитета и городского совета, руководителей предприятий, учреждений и  организаций для рассмотрения вопросов по легализации выплаты заработной платы и занятости населения;

привлекать к участию в своей работе представителей структурных подразделений городского совета, предприятий, учреждений и организаций по согласованию с их  руководителем.

6. Рабочую группу возглавляет заместитель городского  головы по вопросам деятельности исполнительных органов совета.

В состав Рабочей группы входят представители структурных подразделений городского совета, Ясиноватской объединённой Государственной налоговой инспекции, управления Пенсионного фонда Украины в г. Ясиноватая, Территориальной государственной инспекции труда в Донецкой области, сектора государственной службы по борьбе с экономическими преступлениями Ясиноватского ГО по обслуживанию г.Ясиноватая и Ясиноватского района ГУ МВД Украины в Донецкой области, Ясиноватского городского центра занятости, межгородского управления статистики в г. Ясиноватая, Ясиноватского межрегионального контрольно-ревизионного отдела, городского отдела  исполнительной дирекции Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, городской исполнительной дирекции Донецкого областного отделения Фонда социального страхования по временной потере трудоспособности.
Персональный состав Рабочей группы утверждается решением исполкома городского совета на основе предложений соответствующих органов.

7.
 Председатель Рабочей группы:

инициирует проведение  заседаний Рабочей группы и председательст-вует  на них;

 осуществляет руководство деятельностью Рабочей группы, несёт персональную ответственность за выполнение возложенных на неё заданий;

распределяет обязанности между членами Рабочей группы;

координирует деятельность Рабочей группы со структурными подразделениями городского совета, предприятиями, учреждениями и организациями;

подписывает протоколы заседаний и другие документы, подготовленнные Рабочей группой в процессе выполнения поставленных заданий.

В случае отсутствия председателя Рабочей группы его обязанности выполняет его  заместитель.

Секретарь Рабочей группы:

согласовывает вопросы, подлежащие рассмотрению на заседаниях Рабочей группы, с председателем Рабочей группы (в его отсутствии – с его заместителем);

готовит и предоставляет материалы на заседания Рабочей группы;

организовывает проведение заседаний Рабочей группы;   

ведёт протоколы заседаний Рабочей группы;

доводит до исполнителей решения, принятые на заседаниях Рабочей группы.
8.
Формой работы Рабочей группы является заседание, которое  проводится по решению председателя Рабочей группы, но  не реже одного раза в квартал.

Заседание Рабочей группы проводит председатель, а в случае его отсутствия –заместитель председателя.
Члены Рабочей группы имеют право инициировать проведение внеочередных  заседаний.

Заседание Рабочей группы считается правомочным, если на нём присутствует больше половины её членов.

9. На заседаниях Рабочая группа разрабатывает предложения и  рекомендации по воросам, находящимся в её компетенции.

 Предложения и  рекомендации принимаются простым большинством голосов членов Рабочей группы, которые присутствуют на заседании. В случае  равного разделения голосов решающим является голос председателя Рабочей группы.
Предложения и  рекомендации фиксируются в  протоколе заседания Рабочей группы, который оформляется  в течение 3-х рабочих дней с даты проведения заседания и  подписывается председателем и  секретарём Рабочей группы.
Член Рабочей группы, который не поддерживает предложения и  рекомендации, может  изложить в письменном виде своё отдельное мнение, что фиксируется в протоколе заседания.

Копии подписанного протокола направляются членам Рабочей группы, а также руководителям предприятий, учреждений, организаций, которым направлены предложения или рекомендации, отражённые в протоколе заседания Рабочей группы.

10. Организационное и  информационное обеспечение деятельности Рабочей группы осуществляет секретарь Рабочей группы.

Управляющий делами исполкома                                                    Н.А. Луковых
