Отчет о реализации государственной регуляторной политики,

осуществляемой  Ясиноватским городским  советом

и его исполнительными  органами  в 2007 году


Реализация государственной регуляторной  политики в сфере предпринимательства сосредоточивалась на активизации деятельности  относительно поддержки малого предпринимательства, внедрение единой регуляторной политики в сфере предпринимательства, создание благоприятного  предпринимательского климата.


Регуляторная политика не только является обязанностью для государственной власти, она предусматривает и базируется на сознательном и  активном участии граждан, субъектов предпринимательства и их объединений. 
     В 2007 году было принято  8 регуляторных актов по таким   вопросам:
            Для создания возможности  более   широкого развития   малого

предпринимательства   в городе городским советом рассмотрены вопросы   утверждения единого налога   для  лиц  занимающихся предпринимательской деятельностью без создания юридического лица и приняты   3 регуляторных акта.

      Для   урегулирования   процедуры   размещения малых архитектурных форм  на территории города и улучшения архитектурного облика города, улучшения качества торгового и бытового обслуживания городским советом 24.04.2007г. принят 1 регуляторный акт  № 16/325 «Об утверждении Положения о размещении малых архитектурных форм для осуществления предпринимательской деятельности  на территории г.Ясиноватая»


    Для обеспечения защиты населения от необоснованного повышения стоимости  работ и услуг и создания экономических условий для развития услуг по технической инвентаризации объектов недвижимого имущества, оформления права собственности  на объекты недвижимого имущества и регистрации этих прав  исполкомом Ясиноватского городского совета принято  1 решение № 134 от 28.03.2007г. «Об утверждении стоимости единицы нормо-часа на работы и услуги КП БТИ Ясиноватского городского совета»


  Исполкомом Ясиноватского городского совета принято 1 решение № 121 от 28.03.2007г. «О согласовании размера платы за проживание  в общежитиях рабочих и служащих», данный регуляторный акт направлен на  полное и качественное предоставление услуг проживания в общежитии.


   Для  стабильного снабжения потребителей города тепловой энергией в зимний период исполкомом Ясиноватского городского совета было принято 2 решения, а именно: «О внесении изменений в Дополнение № 2 к решению исполкома № 360 от 22.08.2006г. «О согласовании тарифов на услуги теплоснабжения для бюджетных учреждений и организаций, других потребителей и населения» от 31.01.2007г № 24 и «О согласовании тарифов  на услуги теплоснабжения для бюджетных учреждений и организаций, других потребителей (кроме населения) от 27.02.2007 № 83
     Регуляторные акты разрабатывались  согласно утвержденному плану деятельности по подготовке проектов регуляторных актов на 2007 год. В течение года, при необходимости, вносились дополнения к плану, которые также утверждались, а затем обнародовались в  „Ясиноватской газете” и газете «Местное время», а также на сайте исполкома.

               Проекты всех регуляторных актов согласованы с Донецким областным территориальным отделением  Антимонопольного комитета Украины.

               В соответствии с регуляторным законодательством, для определения результативности принимаемых регуляторных актов в течение 45 рабочих дней  осуществлялось  их  отслеживание   согласно утвержденному плану-графику. В 2007 году проведено 6 базовых отслеживаний, которыми определено соответствие  этих регуляторных актов всем  пунктам требований,  законодательства Украины. 

              Население города всегда имело возможность  внести свои замечания и предложения по подготовленным  проектам регуляторных актов, так как   и анализы регуляторного влияния, и отчеты об отслеживаниях результативности регуляторных актов  всегда   размещался в одном из средств массовой информации: в „Ясиноватской газете”, газете «Местное время»,  на сайте исполкома, или на информационном стенде,  размещенном  в холле исполнительного комитета. 

Для определения фактического  результата  регуляторных актов, которые  были приняты ранее, в соответствии с законодательством Украины, поводилось повторное отслеживание через год. Таких отслеживаний было 10. 

               Проведенные отслеживания  показали целесообразность принятия регуляторных актов. Эти акты  были приняты  для обеспечения стабильной и  безубыточной  работы предприятий и при этом были соблюдены интересы населения города  с учетом действующего законодательства по материальной поддержке малообеспеченной категории жителей города,  что соответствует целям государственной политики. Отчет о фактическом результате регуляторных актов  размещался в одном из средств массовой информации:  „Ясиноватской газете”, газете «Местное время»,  на сайте исполкома.
               С управлениями и отделами  городского совета  и субъектами хозяйствования  постоянно проводилась методологическая  работа  по вопросам   реализации государственной  регуляторной политики. Разработчикам регуляторных актов   были  предоставлены все необходимые  материалы  для проведения  работы по  подготовке  проектов регуляторных актов, проводились консультации для  соблюдения требований регуляторного законодательства при подготовке проектов регуляторных актов, при  составлении ими  отчетов о проводимых  отслеживаниях результативности  и эффективности регуляторных актов.

                Городским советом и исполнительным комитетом утверждены планы деятельности по подготовке регуляторных актов   на 2008 год. Так, 21.11.2007 г. на заседании исполнительного комитета, решением № 472, утвержден  план деятельности по подготовке регуляторных актов, вносимых на рассмотрение  исполнительного комитета городского совета, а план по подгогтовке проектов регуляторных актов, вносимых на рассмотрение  городского совета, был утвержден  решением городского совета от 18.01.2008г.№ 29/537.

                 Изложенное в отчете  свидетельствует, что  реализация государственной регуляторной политики, осуществляемая  Ясиноватским городским советом и его исполнительными органами, проводилась  согласно действующему законодательству  Украины.
