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СПРАВКА

о состоянии кадровой работы  и выполнении законодательства о службе в органах местного самоуправления по итогам 2007 года

В исполкоме Ясиноватского городского совета проводится единая кадровая политика. В основу кадрового обеспечения положены принципы демократического подбора, продвижения по службе по деловым качествам, систематического обучения должностных лиц органов местного самоуправления, побуждение их к служебной карьере. 

Правовые нормы кадрового обеспечения службы в органах местного самоуправления основываются на Конституции Украины, законах Украины «О местном самоуправлении в Украине», «О службе в органах местного самоуправления», Кодексе законов о труде Украины, других нормативных актах по вопросам службы в органах местного самоуправления.

В 2007 году в исполкоме городского совета числилось 76 штатных единиц, согласно утвержденному сессией решению городского совета от 25.07.2007 № 21/405. На конец года  занимали должности 68 человек, из них 56 - должностные лица, 12 - служащие и работники, занятые обслуживанием органов местного самоуправления. Укомплектованность кадров составляла 90%. 

В аппарате городского совета и его структурных подразделениях в 2007 году работало 52 женщины (76,5%) и 16 мужчин (23,5%).

При поборе кадров особое значение уделялось привлечению на службу в органы местного самоуправления лиц, способных компетентно и ответственно выполнять управленческие функции и содействовать инновационным процессам. 

По итогам 2007 года в аппарате городского совета и его исполнительных органах  из 56 должностных лиц имели полное высшее образование  44 человека (79%), 12 -  базовое высшее  или незаконченное высшее образование (21%).

Являются выпускниками Днепропетровского регионального института государственного управления Национальной академии государственного управления при Президенте Украины 1 человек (заместитель городского головы по вопросам деятельности исполнительных органов совета Мороз Ф.В.), магистратуры государственного управления Донецкого национального технического университета - 2 человека (начальник отдела архитектуры и градостроительства Бартош С.Н., начальник отдела по делам семьи и молодежи Мазур Е.А.).

Является слушателем Днепропетровского регионального института государственного управления Национальной академии государственного управления при Президенте Украины городской голова Ищенко-Гиллер Е.В.

В настоящее время три специалиста получают второе высшее образование (Дмитриев В.С., Чеботарь Е.А., Назарова А.С.), три являются студентами последних курсов высших учебных заведений (Копыстинская С.В., Сингур С.А.,           Плетнева Е.В.).

2. Формирование качественного состава должностных лиц

Необходимым условием повышения эффективности службы в органах местного самоуправления является формирование качественного состава должностных лиц, поэтому в исполкоме Ясиноватского городского совета уделяется особое внимание данному вопросу.

Всего в 2007 году приняты на работу в исполком Ясиноватского городского совета 16 человек (24%), из них должностных лиц 11, обслуживающего персонала 5.

В соответствии со ст. 10 Закона Украины «О службе в органах местного самоуправления» принятие на службу в органы местного самоуправления осуществляется по результатам проведения конкурса или в порядке, определенном действующим законодательством.

В исполкоме городского совета  распоряжениями городского головы от 27.11.2002 № 407-р утверждены Порядок проведения экзамена, от 18.04.2007 № 62-р, 16.07.2007 № 105-р  - состав комиссии по приему на службу в органы местного самоуправления и перечень вопросов с учетом специфики работы на соответствующей должности.

При проведении конкурса особое внимание уделяется квалификационным требованиям вакантной должности. 

В 2007 году в исполкоме Ясиноватского городского совета проведено 12 заседаний конкурсной комиссии, по рекомендациям которой на вакантные должности приняты 9 лиц, 1 человек переведен на более высокую должность, 1 – зачислен в кадровый резерв на соответствующую должность. 

По результатам проведения экзамена и собеседования  5 участников  не рекомендованы конкурсной комиссией городскому голове для назначения на вакантные должности, они занесены в базу данных, к которой при необходимости мы можем обратиться.

Проведение конкурса позволяет разносторонне изучить профессиональные качества претендента и обеспечивает объективный подход к вопросу приема на службу в органы местного самоуправления.

3. Работа с кадровым резервом в 2007 году.

Одним из важных направлений формирования качественного состава должностных лиц, предпосылкой кадрового обеспечения службы в органах местного самоуправления  является формирование кадрового резерва.

 Для продвижения по службе должностных лиц городского совета, замещения вакантных должностей распоряжением городского головы от 21.12.2006 № 379-р был утвержден список лиц, зачисленных в кадровый резерв на должности работников городского совета и его исполнительных органов на 2007 год. Кадровый резерв сформирован в установленном порядке из числа руководителей и специалистов органов местного самоуправления и государственной службы, производственной, социально-культурной и других сфер, выпускников высших учебных заведений. 

В список лиц, зачисленных в кадровый резерв на должности работников городского совета и его исполнительных органов, включены 33 должностных лица органов местного самоуправления, 5 государственных служащих, 28 –руководителей и специалистов предприятий, организаций и учреждений города, из них  7 студентов и выпускников высших учебных заведений.

 В течение 2007 года с лицами, зачисленными в кадровый резерв, проводилась систематическая работа согласно утвержденным годовым планам.

 За прошедший  год принятых или переведенных из кадрового резерва не было из-за отказа лиц, состоящих в резерве, по уважительным причинам личного характера.

4. Прохождение стажировки в исполкоме Ясиноватского городского совета в 2007 году.

С целью приобретения практического опыта, проверки профессионального уровня и деловых качеств работников, претендующих на должности местного самоуправления, продвижения по службе должностных лиц,  в исполкоме городского совета в течение 2007 года проводилась стажировка на соответствующих должностях. 

Так, на протяжении года по результатам прохождения стажировки 11 должностных лиц переведены на более высокие должности, 4 человека, успешно прошедшие стажировку, приняли участие в конкурсе на замещение вакантных должностей и приняты на службу в исполком Ясиноватского городского совета. 

При организационном  управлении Донецкой областной государственной администрации в 2007 году прошел стажировку вновь назначенный главный специалист организационного отдела городского совета Зубкова Н.В.

5. Работа по привлечению молодежи на службу в органы местного самоуправления.

В исполкоме городского совета проводилась работа по привлечению молодежи на службу в органы местного самоуправления. 

В прошедшем году работали 22  человека, которые относятся к категории молодежи, что составляет 39,3 %.

В течение 2007 года из 12 заседаний конкурсной комиссии приняли участие в конкурсе на замещение вакантных должностей 8 лиц до 35 лет, рекомендованы на вакантные должности по результатам конкурса 6 человек, 1 зачислен в кадровый резерв. Два человека приняты на должности служащих.

При формировании кадрового резерва на должности в 2007 году также было уделено внимание включению в списки молодых и перспективных людей для продвижения их по службе или назначения на должности в исполкоме городского совета. В списки кадрового резерва на 2007 год  вошли 19 человек до 28 лет. 

Успешно прошли стажировку  5 человек до 28 лет.

6. Повышение квалификации должностных лиц  в 2007 году.

За 2007 год согласно плану-графику обучены по профессиональным программам 14 лиц, более 45 должностных лиц посетили обучающие семинары, которые систематически проводятся Донецкой областной государственной администрацией,  Центром переподготовки и повышения квалификации работников органов государственной власти, органов местного самоуправления, руководителей государственных предприятий, учреждений и организаций.
7. Присвоение рангов должностным лицам органов местного самоуправления.

Одним из направлений кадровой работы является учет по присвоению рангов должностным лицам органов местного самоуправления. За успешно отработанные два года на занимаемой должности после присвоения предыдущего ранга  в течение 2007 года 5 должностным лицам присвоены очередные ранги. За долголетний добросовестный труд и в связи с выходом на пенсию присвоен очередной 8 ранг за пределами 5 категории одному должностному лицу.

8. Состояние функционирования информационной системы «Картка».

 В августе 2005 года исполкомом Ясиноватского городского совета приобретена локальная система «Картка». В нее внесены все  данные на   работающих в исполкоме городского совета, структура и штатное расписание органа. 

В 2007 году специалистом по кадровым вопросам в информационную систему внесены  16 новых электронных карточек на вновь поступивших работников и  внесены дополнения в карточки сотрудников, у которых в течение года произошли изменения в трудовой деятельности. 

В ноябре 2007 года специалистами отдела кадровой работы Донецкой областной государственной администрации была проведена проверка  по внедрению электронной системы «Картка», замечаний по ее ведению и заполнению не было.

10. Работа по выполнению требований Закона Украины «О борьбе с коррупцией».

На протяжении 2007 года с целью предупреждения коррупции среди работников городского совета и его исполнительных органов проводилась соответствующая работа. 

Так, при принятии документов от кандидатов на вакантные должности члены конкурсной комиссии по приему на службу в органы местного самоуправления обращали внимание на заполненные личную карточку формы П2-ДС, декларацию о доходах и имуществе за прошедший год претендента и его семьи. С целью выяснения, нет ли обстоятельств, из-за которых претенденту нельзя занимать должность в городском совете, членами конкурсной комиссии анализировались  сведения о трудовой деятельности, данные, указанные в автобиографии.

Только после тщательного изучения поданных документов на соответствие требованиям законов Украины «О службе в органах местного самоуправления в Украине», «О борьбе с коррупцией», квалификационным требованиям претенденты допускались к сдаче экзамена.

В случае принятия на вакантную должность специалисты принимали Присягу должностного лица органов местного самоуправления, подписывали предупреждение о специальных ограничениях относительно прохождения службы и ознакамливались с Общими правилами поведения. 

Для осуществления финансового контроля в соответствии с Законом Украины «О борьбе с коррупцией» предусмотрено ежегодное декларирование доходов должностными лицами. До 15 апреля 2007 года специалисту по кадровым вопросам были поданы декларации о доходах за 2006 год всеми должностными лицами городского совета и его исполнительных органов. Декларации подшиты в личные дела работников.

Также, в течение 2007 года работники юридического отдела проводили обучающие семинары с должностными лицами городского совета по вопросам предупреждения коррупции в органах местного самоуправления и предоставляли соответствующие консультации вновь принятым работникам. В данном отделе собраны нормативные документы по борьбе с коррупцией, с которыми можно ознакомиться должностным лицам в любое время. 

  По результатам 2007 года коррупционных деяний среди должностных лиц в органе не выявлено.

11. Дисциплинарные взыскания

В течение 2007 года дисциплинарных взысканий в отношении должностных лиц и служащих исполкома городского совета не было.

12. Контроль за выполнением законодательства о службе в органах местного самоуправления. 

В течение 2007 года осуществлялся контроль относительно соблюдения требований законодательства о службе в органах местного самоуправления, были проведены проверки сотрудниками Главного управления государственной службы Украины в Донецкой области, Донецкой областной государственной администрации.

По результатам проверки Главного управления государственной службы Украины в Донецкой области был проведен обобщающий семинар для  всех государственных служащих и должностных лиц города, на которых возложены обязанности по кадровым вопросам, оказана методическая и  консультативная помощь.

С целью осуществления регулярного контроля за прохождением службы в органах местного самоуправления и профессиональными достижениями должностных лиц органов местного самоуправления с 18.01.2008 по 18.02.2008 в исполкоме Ясиноватского городского совета была проведена ежегодная оценка выполнения должностными лицами органов местного самоуправления возложенных на них обязанностей и задач за 2007 год. По итогам работы за 2007 год из 56 должностных лиц городского совета и его исполнительных органов  ежегодной оценке подлежало 36 человек, уровень выполнения должностных обязанностей которых оценен как «хорошо».

Результаты ежегодной оценки будут учтены при рассмотрении вопросов продвижения по службе, присвоения очередных рангов, установлении предусмотренных законодательством денежного вознаграждения, надбавок, премий, при рассмотрении вопроса продления срока пребывания на службе в органах местного самоуправления, формирования кадрового резерва и других вопросов прохождения службы.

13. Поощрения

Лица, занимающие соответствующие должности в аппарате городского совета и его исполнительных органах, ответственно подходят к выполнению своих должностных обязанностей, что подтверждается следующим. 

За добросовестный труд в органах местного самоуправления, профессиональное мастерство в 2007 году 1 человек награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Украины, 6- Почетными грамотами Донецкой областной государственной администрации, 7 – Почетными грамотами Ясиноватского городского совета, 1 должностному лицу объявлена благодарность Центральной избирательной комиссии за организацию и проведение внеочередных выборов народных депутатов Украины, 1- благодарность Донецкой областной государственной администрации, 2 – благодарность Ясиноватского городского совета.

В течение 2007 года должностные лица исполкома Ясиноватского городского совета принимали активное участие в областных конкурсах, которые проводились Донецкой областной государственной администрацией. Так, начальник отдела по делам семьи и молодежи Мазур Е.А.  стала победителем областного конкурса «Молодой человек года» в номинации « Молодой государственный служащий года». В марте 2007 года сборная команда должностных лиц городского совета приняла участие  в первенстве Донецкой области по мини-футболу среди команд государственных служащих.

С целью наиболее оптимального решения кадровых вопросов в 2008 году организация кадровой работы будет направлена на выполнение действующего законодательства и Комплексной программы работы с кадрами исполнительного комитета городского совета на 2008 год.

Начальник общего отдела                                                                                        Е.В. Татаринская 

Главный специалист 

по кадровым вопросам                                                                                                А.В. Полянская
