Анализ регуляторного влияния                                                                  регуляторного акта - решения Ясиноватского городского совета «Об утверждении  Положения о размещении наружной рекламы на территории города Ясиноватая».  
1. Описание проблемы. 

                  В настоящее время вопросы, связанные с размещением наружной рекламы на территории города регулируются Положением о порядке размещения наружной рекламы на территории г.Ясиноватая, утвержденным решением Ясиноватского городского совета от 30.09.2005. 
                  В действующем Положении дается ссылка на пункты Типовых правил размещения наружной рекламы, утвержденных постановлением Кабинета Министров Украины от 29.12.2003 №2067: по вопросу переоформления разрешения в связи с изменением собственника рекламоносителя (на п.30 Типовых правил), в части требований к размещению рекламных конструкций (на пп.34-44 Типовых правил). В частности, Положение не регулирует вопросы, связанные с размещением наружной рекламы с рекламированием табачных изделий и алкогольных напитков на нормативном расстоянии от детских и учебных заведений, в которых обучаются дети до 18-ти лет.

                  В приложении 4  действующего Положения предусматривалось продление срока действия выданного разрешения визировать начальником инспекции Госархстройконтроля, входившего в состав отдела архитектуры и градостроительства, являющегося рабочим органом. В настоящее время в соответствие с изменениями штатного расписания начальник инспекции ГАСК не входит в состав отдела архитектуры и градостроительства.

                  В п.7 действующего Положения указывалось, что рабочий орган может осуществлять определенные платные услуги. В связи  с тем, что в январе 2006 года была ликвидирована хозрасчетная группа при отделе архитектуры и градостроительства, оказывавшая такие услуги, указанное положение не соответствует действительности.
                   В действующем положении установлена плата за временное пользование находящимися в коммунальной собственности местами размещения рекламоносителей: 1 кв.м. - 5% для наземных и 3% для не наземных и не кровельных рекламоносителей от нормативной денежной оценки земель города. Изменение законодательства по установлению ставок арендной платы за землю требует пересмотра Порядка расчета договорных платежей за временное пользование находящимися в коммунальной собственности местами размещения рекламных конструкций. 
                  Принятие нового Положения о размещении наружной рекламы на территории города Ясиноватая позволит  установить прозрачный порядок выдачи разрешений на размещение наружной рекламы на территории города Ясиноватая, и четко регулировать все вопросы, связанные с размещением наружной рекламы на территории г. Ясиноватая.  
2.       Цель регулирования.

Данный регуляторный акт позволит сбалансировать интересы населения, субъектов хозяйствования и городской громады в целом при решении вопросов, связанных с размещением наружной рекламы на территории города. Он позволяет достичь цели:

- определение четкого порядка размещения объектов наружной рекламы на территории города; 
- определение конкретного перечня документов для выдачи разрешений на размещение наружной рекламы;
- установление прозрачности процедуры получения разрешений на размещение наружной рекламы, продления разрешений, начисления  платы за пользование находящимися в коммунальной собственности местами размещения рекламных конструкций;

- упорядочение размещения объектов наружной рекламы на территории города для сохранения и улучшений архитектурного облика города; исключения размещения объектов наружной рекламы с рекламированием табачных изделий и алкогольных напитков вблизи учебных заведений.
3. Возможные альтернативы.
Возможными альтернативами предложенному регуляторному акту могут быть:
1. Типовые правила размещения наружной рекламы, утвержденные постановление Кабинета Министров Украины от 29.12.2003 №2067 определяют порядок размещения наружной рекламы, но без учета местных условий, и предполагают, что плата за временное пользование местами размещения наружной рекламы регулируются соответствующими регуляторными актами, принимаемыми органами местного самоуправления  в соответствии с Законом Украины «О местном самоуправлении в Украине».

2. Действующее положение о размещении наружной рекламы на территории г.Ясиноватая не позволяет  прозрачно и четко регулировать все вопросы, связанные с размещением наружной рекламы.
Предложенным регуляторным актом определяется прозрачный порядок выдачи разрешений на размещение наружной рекламы на территории города, определяется необходимый и достаточный перечень предоставляемых субъектами хозяйствования документов для выдачи разрешений на размещение наружной рекламы в установленные сроки, устанавливаются  конкретные   размеры отчислений  за временное пользование местами размещения наружной рекламы, находящимися в коммунальной собственности, в зависимости от размеров конструкций и мест их размещения, определяется четкий перечень требований к размещению наружной рекламы.
4. Механизм решения проблемы.
Для решения всех вопросов, связанных с размещением наружной рекламы на территории города, регуляторным актом предлагается:

- установить четкий порядок выдачи разрешений на размещение наружной рекламы,  продления и переоформления разрешений в определенные сроки;

                    - определить необходимый и достаточный перечень предоставляемых субъектами хозяйствования документов для выдачи разрешений на размещение наружной рекламы;
- установить прозрачный порядок расчета договорных платежей за временное пользование находящимися в коммунальной собственности местами  размещения рекламных конструкций;

- определить требования, предъявляемые к размещению рекламных конструкций.

5. Обоснование возможности достижения цели регулирования.
Указанная проблема может быть разрешена с помощью предлагаемого регуляторного акта, т.к. здесь регулируются все вопросы, связанные с размещением наружной рекламы:  порядок выдачи разрешений на размещение наружной рекламы, необходимый и достаточный  перечень предоставляемых для этого документов, порядок установления приоритета первому подавшему заявление на конкретное  место размещения рекламной конструкции, сроки выдачи разрешительных документов, порядок расчета договорных платежей за временное пользование находящимися в коммунальной собственности местами  размещения рекламных конструкций; порядок продления и переоформления разрешений. Процедура решения указанных вопросов в регуляторном акте является прозрачной и описана четко, без ссылок на другие нормативно-правовые акты, что исключает разночтение отдельных моментов. Данный регуляторный акт позволит органу местной власти решать вопрос упорядочения размещения объектов  наружной рекламы на территории города, что не только улучшит архитектурный облик улиц города, но и позволит регулировать размещение наружной рекламы с рекламированием табачных изделий и алкогольных напитков на нормативном расстоянии от детских и учебных заведений, в которых обучаются дети до 18-ти лет, т.е. оградить детей и подростков от негативного влияния такой рекламы. Информированность населения посредством наружной рекламы будет способствовать развитию предпринимательства в городе, что наряду с созданием одинаковых условий для субъектов хозяйствования в сфере размещения наружной рекламы повысит для них привлекательность данного вопроса.
6. Определение ожидаемых результатов.
	№п/п
	Выгоды

	Затраты

	
	                                  Субъекты
	хозяйствования

	1.
2.


	Прозрачность процедуры получения разрешений на размещение наружной рекламы и оплаты за временное пользования местами размещения рекламных конструкций, находящихся в коммунальной собственности.
Равные для всех условия размещения наружной рекламы и оплаты  за временное пользования находящимися в коммунальной собственности местами размещения рекламных конструкций.


	Затраты, связанные с получением разрешения на размещение наружной рекламы: на разработку предложений по размещению наружной рекламы, разработку проектов рекламных конструкций.
Время, затраченное на выполнение данной процедуры – от одной недели до месяца.


	3.
	Увеличение доходов субъектов хозяйствования от размещения наружной рекламы.


	Затраты на изготовление и установку рекламных конструкций.



	
	                                         Органы 
	власти

	4.

5.


	Прозрачные и равные для всех
условия в вопросах размещения наружной рекламы будут способствовать развитию малого и среднего бизнеса в городе.

Защита детей и подростков от негативного влияния рекламы табачных изделий и алкогольных напитков путем установления нормативного расстояния размещения соответственных рекламоносителей от учебных заведений.
	Затраты на информационное обеспечение; 
затраты, связанные с выдачей разрешений на размещение наружной рекламы, подготовку договоров на временное пользование находящихся в коммунальной собственности местами размещения рекламных конструкций и регулированием процедуры размещения наружной рекламы; осуществление контроля за размещением объектов наружной рекламы.

	6.
	Установление конкретных сроков выдачи разрешений и перечня необходимых документов, конкретных размеров оплаты повысит доверие к органам местной власти и будет способствовать установлению партнерских отношений с представителями бизнеса.
	

	7.
	Возможность размещения социальной рекламы на устанавливаемых рекламных конструкциях  на договорных условиях.

Регулирование процедуры получения разрешений на размещение объектов наружной рекламы.


	                                -

	
	                                     Население
	города

	6.

7.
	Упорядочение размещения наружной рекламы приведет к улучшению архитектурного облика города.
Информационное обеспечение населения города.
	


7. Срок действия регуляторного акта:

Срок действия Положения определяется сроком действия Типовых правил размещения наружной рекламы, утвержденных постановлением Кабинета Министров Украины от 29.12.2003 №2067.

8. Определение показателей результативности:

Принятие данного регуляторного акта сбалансирует интересы населения города, субъектов хозяйствования и городской громады в целом при решении вопросов, связанных с размещением наружной рекламы на территории города:
- позволит субъектам хозяйствования получать разрешения на размещение наружной рекламы в установленные сроки с конкретным перечнем документов и решать другие вопросы, регулируемые данным актом, в равных для всех условиях и с четко определенными затратами;

- органы местной власти получат нормативно-правовой акт, позволяющий рассматривать все вопросы, связанные с размещением наружной рекламы с учетом сохранения и улучшения архитектурного облика города, обеспечения безопасной жизнедеятельности  жителей города, в том числе – детей и подростков; 
- создание условий для развития малого и среднего бизнеса, развитие партнерских отношений между органами местной власти и субъектами хозяйствования; 
- население города сможет получать дополнительную информацию для решения своих социально-бытовых вопросов.
Количественными показателями результативности регуляторного акта будут являться:

- количество поступивших заявок от субъектов хозяйствования на размещение наружной рекламы;

- количество объектов наружной рекламы, размещенных на территории города;

- объем получаемой населением города информации от размещения наружной рекламы, выраженной в общей площади рекламных плоскостей.
Действие данного регуляторного акта  распространяется на всех жителей города – 36,7 тыс.чел., субъектов предпринимательства, зарегистрированных в г.Ясиноватая, - 277 юридических лиц, 2027 физических лиц, а также субъектов предпринимательства, зарегистрированных в других городах, но осуществляющих свою деятельность на территории г.Ясиноватая.
9.Отслеживание результативности регуляторного акта.
С целью определения результативности принимаемого регуляторного акта, его эффективности, будет осуществляться анализ результативности в следующие сроки:
- базовое отслеживание - до дня вступления в силу данного регуляторного акта;
- повторное отслеживание - через год после вступления в действие регуляторного акта;

- периодическое отслеживание – в течение трех лет после завершения мероприятий по повторному отслеживанию.

Отчеты об отслеживании результативности регуляторного акта  будут опубликованы в газете не позднее 10-ти дневного срока подписания этих отчетов.

Начальник отдела архитектуры
и градостроительства                                                                          С.Н. Бартош
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