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РЕГЛАМЕНТ

Національного Кубку шкільного футболу

ЄВРО – 2012

в місті Ясинувата
І. Мета і завдання
Національний кубок шкільного футболу (далі – турнір) проводиться з метою популяризації здорового способу життя, організації фізкультурно-оздоровчої і виховної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах, підвищення рухової активності та зміцнення здоров’я учнів, популяризації та розвитку футболу.

ІІ. Керівництво змаганнями

Керівництво змаганнями здійснюється міським організаційним комітетом (Додаток №1).
Безпосереднє проведення турніру покладається на Головну суддівську колегію, затверджену міським організаційним комітетом.

ІІІ. Учасники змагань
Змагання юних футболістів проводяться серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів.

На І етапі виступають команди загальноосвітніх навчальних закладів.

За команду дозволяється заявляти 25 футболістів.

Склад команди, яка бере участь у змаганнях – 18 футболістів, представник - вчитель фізичної культури.

До змагань не допускаються гравці, які зареєстровані за  команди ДЮФЛ України.

IV. Терміни і місця проведення змагань
	Етапи
	Термін проведення
	Місце проведення
	Назва турніру

	1-й
	до 24 - 30 березня
	місто Ясинувата
	Першість  міста

	2-й
	до 22 квітня
	місто Ясинувата

(якщо за жеребкуванням команда приймає вдома)
	Обласні змагання


Заявки на участь у І етапі змагань подаються до міського відділу освіти 19 березня          2012 року. Жеребкування турніру відбудеться 20 березня 2012 року в приміщенні виконкому Ясинуватської міської ради ( кім.308 ). 

Заявки на участь у ІІ етапі змагань подаються до міського відділу освіти до 31 березня 2012 року.

Команда-переможець І етапу представляє місто Ясинувата на обласних змаганнях         (ІІ етап). Міський оргкомітет повинен до 2 квітня 2012 року повідомити обласний оргкомітет  назву, номер загальноосвітнього навчального закладу, що прийматиме участь у  ІІ етапі. 
V. Порядок оформлення заявок команд

Для участі у турнірі представники команд подають такі документи:

1-й етап – міському організаційному комітету:

– заявку, завірену шкільним лікарем (або дільничним лікарем, на території якого знаходиться загальноосвітній навчальний заклад), директором школи та представником команди;

– копії учнівських квитків гравців команди.

2-й етап- міському організаційному комітету:

– заявку команди (у двох примірниках), завірену лікарем, начальником  міського відділу освіти, головою міської федерації футболу, директором школи і представником команди. Заявка команди обов’язково має бути завірена печаткою медичного закладу;
– копії учнівських квитків, свідоцтв про народження, ідентифікаційних кодів гравців команди;

– фотографію команди (13х18 см) у повному складі в ігровій формі, зроблену не більш ніж за місяць до змагань (18 футболістів, керівник і тренер). Підписи на заявках команд на всіх етапах повинні бути завірені печатками відповідних установ (окрім підпису представника команди).

Починаючи з другого етапу в заявці команди навпроти прізвища кожного футболіста має бути відмітка лікаря територіального медичного закладу про допуск даного футболіста до змагань, дата обстеження, підпис та особиста печатка лікаря. На зворотній стороні заявкового аркуша, разом з інформацією про загальну кількість допущених до змагань, має міститися печатка медичного закладу.
Безпосередньо перед грою футболісти повинні мати оригінали документів, копії яких подаються в заявці (учнівський квиток, свідоцтво про народження).
Без зазначених документів команди до участі в турнірі не допускаються. Заявки, які не відповідають встановленій формі, не розглядаються.

           Директори шкіл та вчителі фізичної культури несуть персональну відповідальність за достовірність інформації, внесеної до заявки команди.

Всі документи готуються у двох примірниках: один подається до організаційного комітету, другий знаходиться у керівника команди.

VІ. Умови проведення змагань
Турнір проходить  за олімпійською системою. Порядок проведення :

- учасники змагань допускаються до гри тільки після медичного обстеження;

- змагання проводяться на спортивній базі загальноосвітньої школи № 3;
- тривалість гри: два тайми по 30 хвилин з перервою 15 хв.;

- склад команди: 18 футболістів: 11 польових гравців та 7 запасних; 

- під час гри дозволяється проведення заміни семи гравців з числа внесених до рапорту арбітра матчу;

- представники команд мають право разом з арбітрами перевірити документи кожного з футболістів команди-суперниці;

- футболіст, який отримав два попередження, пропускає чергову гру, а також пропускає чергову гру після кожного наступного попередження. Футболіст, вилучений з поля, автоматично пропускає чергову гру;
- на футболці гравця повинен бути номер (від 1 до 99), відповідний тому, який значиться за гравцем у заявочному аркуші та рапорті арбітра. Під цим номером гравець виступає в усіх іграх;

- командам, які не з’явилися на гру або залишили поле до того, як пролунав фінальний свисток, зараховується поразка (0:3), а команді-суперниці –  перемога (3:0).
VІІ. Арбітраж

Арбітраж матчів здійснюють:

– міські футбольні арбітри, затверджені головною суддівською колегією.
VІІІ. Протести

Представник команди, який надає протест, повинен після закінчення гри повідомити про це арбітра та представника команди-суперниці. Заява про подачу протесту фіксується в рапорті арбітра.

Письмовий протест повинен бути мотивований, завірений представником команди, і подається головному арбітру не пізніше, ніж через 30 хвилин після завершення гри.

Не розглядаються протести подані на рішення, прийняті арбітром під час гри.

Протести розглядаються організаційними комітетами безпосередньо під час проведення етапу турніру (до можливої участі команди, яка подає протест, у наступній грі).

Несвоєчасно подані та незафіксовані у рапорті арбітра протести не розглядаються.

ІХ. Визначення переможців

Змагання проводяться за кубковою системою з однієї гри. Якщо гра закінчується внічию, то призначається додатковий час: два тайми по 5 хвилин.

Якщо в додатковий час не було забито м’ячів, або було забито однакову кількість м’ячів, то переможець визначається за допомогою серії післяматчевих 11-метрових ударів.

До наступного етапу виходить команда, що перемагає.
Х. Правила техніки безпеки 

         Відповідальність за безпеку учасників змагань в дорозі, під час відпочинку та на зворотньму шляху покладається на представника команди. Особи, що винні у допуску до змагань непідготовлених учнів несуть особисту відповідальність. Проведення первинного інструктажу в учбових закладах покладається на керівника команди.

Проведення інструктажу з дотримання правил техніки безпеки безпосередньо при грі      у футбол покладається на головного суддю змагань, котрий несе особисту відповідальність за учасників в момент проведення змагань.
ХІ. Організаційні заходи та фінансові витрати

Витрати на організацію і проведення турніру на І-етапі несуть:

Комітет по фізичній культурі та спорту міської ради за рахунок місцевих бюджетів.
ХІІ. Нагородження

Команди-учасниці І  етапу нагороджуються пам’ятними грамотами.

