Заклади, 
які надають соціальні послуги молоді та різним категоріям сімей

• Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
83114, м. Донецьк, вул. Університетська, 82,
тел/факс: (062) 311-60-12, e-mail: docssm@ukr.net
Директор – БАЛАБОЛКА Юрій  Михайлович

Пріоритетні напрями роботи: 
Соціальна підтримка сім'ї, формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, організація соціальної роботи, підтримка волонтерського руху, розробка та розповсюдження соціальної реклами. 
Центром здійснюється практична соціальна робота: соціальне обслуговування; соціальний супровід; соціальна профілактика; соціальна реабілітація; соціальне інспектування.


• Комунальна установа «Донецький обласний центр ресоціалізації наркозалежної молоді «Твоя перемога»
83069, м. Донецьк, хутір Рудчанськ,
тел./факс: 338-36-83

 

«Твоя перемога» це педагогічна програма, організована фахівцями з реабілітації, спрямована на відновлення особи людини. Програма орієнтована на зміну мотивації молоді щодо розуміння здорового способу життя, вона формує адекватне відношення суспільства до проблеми наркоманії і наркоманів, створює такі умови, при яких вибір здорового способу життя є не тільки привабливим, але і необхідним для розвитку особи соціального становлення молодої людини. Програма розрахована одночасно на 60 чол. У віці 17-37 років, які тривалий час вживають важкі наркотики.

 

• Комунальна установа «Донецький обласний центр соціально-психологічної допомоги»
83033, м. Донецьк, вул. Красної Авіації, б. 11а, т. 099-075-51-68

Директор - КОВАЛЬОВ Андрій Миколайович

Центр створений для надання невідкладних психологічних, соціально-побутових, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних, інформаційних та юридичних послуг, послуг з працевлаштування осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, для сприяння їх якнайшвидшому поверненню до нормальних умов життєдіяльності.

 

• Донецький обласний молодіжний центр праці
м. Донецьк, вул. Університетська, 13,
тел./факс: (062) 312-52-89, e-mail: alena.dn@mail.ru
Директор - ПОЛЯКОВА Олена Анатоліївна

Центр реалізує молодіжну політику у сфері працевлаштування молоді, її зайнятості у вільний від навчання час, сприяє розвитку молодіжних ініціатив та молодіжного підприємництва; здійснює пошук місць роботи для учнівських та студентських трудових загонів, молодіжних трудових об’єднань та сприяє організації  їх діяльності.

Центром проводяться регіональні тури Всеукраїнських конкурсів бізнес-планів та «Молодий підприємець року», Всеукраїнську акцію «Молодіжні трудові загони».

 

• Комунальне підприємство «Обласний дитячо-молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс «Перлина Донеччини»
Директор – КРАВЧУК Людмила Олександрівна

«Перлина Донеччини» - це соціально-педагогічний проект, мета якого - фізичне і духовне здоров'я дітей та молоді, творчий розвиток і виховання в традиціях рідної країни.
Цільова аудиторія проекту - діти та молодь Донеччини. Перевагу матимуть 131 тис. дітей Донецької області, які знаходяться під опікою держави.
По рівню діяльності проект інноваційний: він не втілює готову модель дитячого відпочинку, а з урахуванням кращого досвіду, накопиченого в Україні та в Донецькій області, створює ексклюзивну програму. Комплекс здатний оздоровлювати в зміну більше 1000 осіб.

 

 

• Комунальний позашкільний навчальний заклад "Донецький обласний дитячо-молодіжний центр"
83050, м. Донецьк, пр. Богдана Хмельницького, б. 96, тел./факс: (062) 304-51-76, e-mail: dodmc@mail.ru
Директор - МАККАВЄЄВА Тетяна  Володимирівна

Діяльність центру спрямована на забезпечення вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей в позашкільних навчальних закладах, доступності позашкільної освіти, здійснення військово-патріотичного виховання, збереження та розвитку мережі позашкільних навчальних закладів.

Основні завдання центру: 
• розвиток та підтримка дитячого та молодіжного громадських рухів, надання методичної та практичної допомоги у створенні та діяльності дитячих та молодіжних громадських організацій;
• створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дітей та молоді;       
• організація та проведення масових заходів із реалізації державної політики стосовно дітей та молоді;

 

•   Комунальний заклад «Донецький обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», м. Макіївка, провулок Тореза, 51. e-mail: midrsh@gmail.com       www.midrsh.blogspot.com

Директор – КУПЦОВА Ірина Олегівна 

Метою діяльності Гуртожитку є створення умов для соціальної адаптації осіб, що в ньому проживають та їх підготовка до самостійного життя. 
Основними завданнями Гуртожитку є:
Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 15 до 18 років, а також осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років житлом. Надання психологічних, соціально-педагогічних, юридичних, соціально-економічних та інформаційних послуг зазначеним особам.

 


«Палац культури «Молодіжний», 

87500, м. Маріуполь, вул.Харлампієвська, 17/25
тел: (0-29) 33-33-13

www.youth-palace.com
Директор - ВІЗЕНКОВ Дмитро Валерійович

«Палац культури «Молодіжний» - єдиний в Донецькій області центр молодіжних рухів, координатор творчого розвитку молоді та місце для проведення заходів. Діяльність палацу, кружків і клубів покликана розвивати й  направляти молодь в руслі гармонійного розвитку особи, втілювати тенденції молодіжного руху м. Маріуполя.

Основна ідея роботи полягає в організації дозвілля молоді 18 - 35 років. Палац культури своєю роботою об'єднує молодіжні організації міста в єдиний молодіжний центр.

Основні задачі роботи ПК «Молодіжний»:
• забезпечення реалізації молодіжної політики, потреб молоді, молодіжних громадських організацій в інформаційній, методичній і організаційній підтримці, організація змістовного дозвілля,
освітніх і культурних заходів;
• сприяння створенню соціально-економічних, організаційних, правових умов і гарантій для життєвого самовизначення, інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді м. Маріуполя, реалізації її творчого потенціалу, як у власних інтересах, так і на користь міста;
• збільшення ступеня участі організованих молодіжних груп і неорганізованої молоді в культурній, науковій, освітній і інформаційної діяльності Маріуполя;
• об'єднання молоді з урахуванням їх інтересів і потреб, розвиток самодіяльних об'єднань, клубів по інтересах, громадських організацій та ініціативи молоді міста;
• профілактика правопорушень, наркоманії, алкоголізму і злочинів за допомогою організації дозвілля, зайнятості молоді (в т.ч. і трудовий), виховання патріотизму, цивільної відповідальності, шляхом залучення до суспільного життя.

23 жовтня 2010 р. відбулося офіційне відкриття Палацу «Молодіжний». На даний момент проводяться і плануються різножанрові заходи. На основі ініціатив молодіжних організацій, об'єднань, співтовариств, з урахуванням зацікавленості і ступеня затребуваності організовується робота профільних і тематичних клубів, кружків, секцій, творчих колективів. Вже існують такі клуби по інтересах як: балетний центр, клуб театрального мистецтва, клуби бального і естрадного танців, східні танці, арт-студія, клуб юних журналістів, спортивні клуби. Постійно проводяться виставки сучасних художників м.Маріуполя, благодійні бали, концерти міських оркестрів, розважальні заходи для молоді. Важливий напрям роботи Палацу - це соціальні проекти, добродійні акції, заходи щодо пропаганді здорового способу життя, які проводяться спільно з молодіжними організаціями і центрами соціальних служб міста.

 


Донецкий городской молодежный центр 

Целью Донецкого городского молодежного центра (ДГМЦ) является  создание на его базе эффективно функционирующей муниципальной структуры, обеспечивающей осуществление организационно-правовых условий для успешной реализации основных положений государственной молодежной политики в г. Донецке 
Задачи
Стратегической задачей Донецкого городского молодежного центра (ДГМЦ) является формирование на базе ДГМЦ активно функционирующего объекта муниципальной структуры, консолидирующего вокруг себя социально активную молодежь. Создание учреждения, выполняющего функции «социальной диспансеризации» молодого поколения.
Исходя из озвученного, основными задачами Донецкого городского молодежного центра являются:

· Мониторинг, анализ и содействие  в координации молодежной политики в г. Донецке, создание организационно-правовых условий для ее реализации;

· Эстетическое воспитание молодежи г. Донецка;

· Организация внешкольного образования;

· Социальная адаптация;

· Помощь молодежи в организации и проведении досуга;

· Консолидация молодежных общественных организаций города;

· Информационное обеспечение молодежной политики в г. Донецке.

Целевая аудитория
Приоритетной группой для деятельности Донецкого городского молодежного центра являются  жители г. Донецка в возрасте от 14 до 35 лет, социальный состав которых ориентировочно можно представить как:

· Учащиеся общеобразовательных школ и ПТУ;

· Учащиеся средних специальных заведений;

· Учащиеся высших специальных заведений;

· Работающая молодежь;

· Временно неработающие.

Инструменты достижения целей и решения задач
- Мониторинг, анализ и координация молодежной политики – проведение специальных социологических исследований, для получения корректной картины сформировавшейся молодежной среды в г. Донецке, анализ данных, полученных в результате взаимодействия с молодежными организациями города, сбор и обработка информации, по результатам анализа интернет-активности молодежи в Донецке и другие способы социологических замеров и исследований. Проведение круглых столов, семинаров и конференций для специалистов по вопросам молодежной политики города, области и страны. Встречи с руководителями разных уровней, представителями государственных структур, комитетов и пр. для выработки способа взаимодействия властей и молодежи, для достижения задач, сформулированных в принципах молодежной политики на государственном уровне.
- Эстетическое воспитание – поддержка и развитие как существующих  в Донецком городском молодежном центре кружков, секций, творческих объединений, позволяющих талантливым и одаренным представителям донецкой молодежи развивать свои умения и навыки, так и создание новых творческих коллективов, по востребованным текущими условиями направлениям. Реализация и развитие творческого потенциала донецкой молодежи, подготовка ее к выступлениям во всеукраинских конкурсах и творческих соревнованиях.
- Внешкольное образование подразумевает организацию на базе ДГМЦ кружков, секций, творческих объединений, позволяющих молодежи получать как углубленное образование по предметам, преподающимся в общеобразовательных и специальных учебных заведениях (иностранный язык, астрономия, информатика, спортивные секции и пр.), так и обучаться дисциплинам, не включенным в образовательные программы ( веб-дизайн, школа бизнеса и т .п.)
Социальная адаптация предусматривает создание структур, оказывающих психологическую, юридическую поддержку и консультацию молодежи, предлагающих помощь в трудоустройстве, ликвидацию бизнес-неграмотности среди молодых дончан. Снижение уровня социальной напряженности в молодежной среде, с помощью предупреждения нежелательных эксцессов, связанных с недостатком юридических знаний и неспособностью оказать себе и своим сверстникам квалифицированную психологическую помощь и поддержку. Профилактика наркомании, алкоголизма, нежелательных форм социального протеста (эскапизм, молодежный политический радикализм и пр.)
Помощь в организации и проведении досуга – организация и проведение массовых акций, концертов, выступлений, фестивалей и пр., направленных на вовлечение молодежи Донецка в активные и цивилизованные формы выражения творческого потенциала. Повышение представительского уровня молодежного движения в г. Донецке, сотрудничество с родственными структурами из других городов страны, для повышения степени общественной интеграции донецкой молодежи в жизнь Украины. Проведение выставок, круглых столов, конференций и семинаров, рассказывающих о реалиях и достижениях молодежной политики в г. Донецке, для создания и поддержания репутации у Донецка статуса лидера и инновационного центра в области молодежной политики среди других регионов страны.
Консолидация молодежных общественных организаций – мониторинг и создание реестра молодежных организаций города. Предоставление молодежным организациям г. Донецка возможности для проведения регулярных собраний, консультативная помощь специалистов центра молодежным организациям в организационных вопросах, привлечение молодежных организаций к акциям ДГМЦ. Организация методической и юридически-правовой помощи молодежи Донецка в создании клубов по интересам, общественных организаций, секций и клубов под эгидой ДГМЦ.
Информационное обеспечение молодежной политики – создание стабильно действующей системы взаимодействия Донецкого городского молодежного центра с медиа-ресурсами города, для своевременного и полноценного информирования городской общественности о значимых событиях в сфере молодежной жизни и политики города. Создание, наполнение и раскрутка собственного интернет-сайта ДГМЦ, как центра обмена мнениями и местом встречи социально активной части донецкой молодежи. Канализирование присущих молодежной среде протестных настроений и направление их в конструктивное русло.
Партнеры и источники финансирования ДГМЦ
В своей деятельности отдел поддержки молодежных инициатив Донецкий городской молодежный центр сотрудничает с профильными государственными и муниципальными структурами, Управлением по делам семьи, молодежи и международных связей Донецкого городского совета, общественными объединениями, государственными и негосударственными фондами, в том числе, с лицами, нерезидентами Украины. Приоритетным является сотрудничество и обмен опытом с существующими родственными структурами в других городах Украины и за рубежом.
В качестве источников финансирования следует рассматривать (в порядке убывания приоритета) средства, поступающие из местного бюджета, заработанные в результате хозрасчетной деятельности ДГМЦ, пожертвования из благотворительных фондов, гранты зарубежных благотворительных организаций.

 

